
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 36 

 Ata da 36º (trigésima sexta) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura, realizada no dia 25 de agosto de 1993, às 20:00 horas, na sede onde funciona 

o Poder Legislativo, na rua da alegria de nº 71, nesta cidade de Xexéu, de caráter 

ordinária, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento 

(presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º 

secretário), Jailton Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista 

da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de Almeida Silva. 

Contando com o número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O 

presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a 

leitura da ata da sessão anterior no qual foi colocada em discussão sendo aprovada por 

unanimidade do plenário. Aberto o expediente foi lido o ofício nº 03/93, de autoria da 

Diretora do Colégio Municipal Professor Paulo Pessoa Guerra, convidando aos senhores 

vereadores para assistir ao folclore, que será realizado nos dias 25, 26 e 27 de agosto, 

foi lido o ofício circular nº 10/93, de autoria do Presidente da Câmara de Vereadores de 

Vitória de Santo Antão. Em seguida foram lidas as indicações nº 047, 048, 049 e 050, 

colocadas em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade do plenário. A 

vereadora Helena de Almeida fez um requerimento verbal, solicitando a Mesa Diretora 

o envio de um ofício ao Prefeito do Município, no sentido de convidar a Banda do 10º 

Batalhão Joaquim Nabuco, sediado em Palmares - PE, para abrilhantar a festa de 07 de 

setembro desfilando na nossa cidade. Encerrado o pequeno expediente e aberto o grande 

expediente foi apresentado pela comissão de finanças e orçamento o parecer do Projeto 

de Lei de nº 013/93 de autoria do Poder Executivo Municipal, que trata em reajustar os 

valores dos vencimentos dos servidores públicos municipais, colocado em discussão e 

em votação sendo aprovado por unanimidade do plenário. Foi lido pelo 1º secretário, o 

parecer da comissão de finanças e orçamento ao Projeto de Resolução nº 05/93, de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Xexéu, que trata de atualizar os 

vencimentos dos servidores da câmara, colocada em discussão e em votação sendo 

aprovada por unanimidade do plenário e o Projeto de Resolução 05/93, colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade do plenário. Aberto o expediente, para as 

explicações pessoais fizeram uso da palavra os vereadores: Jailton, Nilton, Cícero 

Eronildes e Edson Cabral, não tendo mais ninguém que quisesse fazer uso da palavra o 

presidente marca a próxima reunião para o dia 1º de setembro do ano em curso e em 

nome de Deus dá por encerrada a sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários.  

Xexéu, 25 de agosto de 1993. 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


